
 

COMUNE DI CASTROLIBERO 
Codice Catastale C108  

PROVINCIA DI COSENZA 

 
 

IMPOSTA IMU ANNO 2020  

( TASI ABOLITA) 

PAGAMENTO ACCONTO IMU 2020 
Il versamento della rata di acconto IMU per l’anno 2020 deve essere effettuato 

entro il 16 giugno 2020 in misura  pari alla metà di quanto versato a titolo di 

IMU e TASI per l’anno 2019, come previsto dal comma 762 della legge 160/2019. 

----------------------------------------------------------------- 
Il versamento della rata a saldo dell’imposta dovuta per l’intero anno andrà 

eseguito, a conguaglio, sulla base delle aliquote risultanti dalla delibera di 

approvazione delle aliquote, pubblicata ai sensi del comma 767 nel sito internet 

del Dipartimento delle Finanze del Ministero dell’Economia e delle Finanze, alla 

data del 28 ottobre di ciascun anno. 

 
 

SCADENZE 

1^ RATA ACCONTO entro il 16 del mese di GIUGNO 

2^ RATA SALDO entro il 16 del mese di DICEMBRE 
PAGAMENTO 

  

 ALIQUOTE STABILITE DAL COMUNE 

 Delibera Consiliare n. 7 del 29/04/2016  

 Aliquota 10,60 per mille 
  

   

 Aliquota per l’abitazione principale e per le 
  6,00 per mille  

relative pertinenze   

   
 

Per le abitazioni principali e pertinenze l’imposta è abolita, 
 

ad eccezione dei fabbricati classificati nelle categorie catastali A/1, A/8 e A/9 
 

(riferimenti art. 1 D.L. 54/2013, convertito in L. 85/2013 e art. 1 D.L. 133/ del 30/11/2013)  
 

Troverete sul nostro sito internet (http://www.comune.castrolibero.cs.it/) – il link Calcolatore IMU 2020 e potrete 

calcolare l’IMU dovuta e compilare il modello F24 per il pagamento. 
 

VERSAMENTO IMPORTO MINIMO: Il tributo non è versato qualora esso sia inferiore a 12,00 euro.  
Importo riferito al tributo complessivamente dovuto per l’anno e non alle singole rate di acconto e saldo.  
Per maggiori informazioni:   

Comune di CASTROLIBERO - Ufficio IMU  -  Tel. 0984- 858024  
 

tributi@comune.castrolibero.cs.it - PEC: tributi.castrolibero@asmepec.it  

 

 

01/06/2020 Il Funzionario Responsabile 

 Dott. Arturo Greco  

 


Per le Aree Edificabili consultare la deliberazione della G.M. n. 21 del 20/03/2019 

 


